

# 高醫紀要

95年7月10日

教育部「94年辦理大學院校校園環境管理現況調查暨績效評鑑」計畫，本校在能源與資源管理、環境保護管理、安全衛生管理、災害防災管理、教育訓練與宣導五項評鑑績效上均獲得優良等級。

95年8月1日

舉辦小港醫院新、舊院長交接典禮，高醫大家長陳田植董事長及多位董事、余幸司校長及葛應欽、鍾育志兩位副校長、附設醫院許勝雄院長蒞臨。新任院長由本校吳俊仁教授擔任，林高田副教授及原附院陳建志主任擔任副院長，新任長官感謝鍾欽文院長及鄭裕民副院長這幾年的指導，典禮溫馨隆重。

95年8月4日

邀請前副校長賴永勳教授蒞校在本校第一教學大樓演藝廳為教職員工進行教職員工教育訓練專題演講，講題為「優質的職涯規劃」。

95年8月12日

索國新任總理蘇嘉瓦爾閣下 H.E. Manasseh Sogavare 及總理夫人艾米蘇嘉瓦爾 Madame Emmy Sogavare、教育部長、基礎建設暨開發部長、工商暨就業部長、國會議員、外交部駐索羅門群島大使陳俊賢夫婦及我國外交部禮賓司副司長黃榮國等兩國貴賓一行十多人，蒞校參訪由副校長葛應欽、鍾育志、附院院長許勝雄、副院長柯成國、賴文德及小港醫院院長吳俊仁、副院長林高田等人列隊歡迎。

95年9月1日

「教職員工教育訓練課程Ⅲ」邀請長榮大學企業管理學系蘇俊憲副教授蒞校進行專題演講，講題為「專案管理」。

95年9月5日

圖書館邀請台灣大學醫學院圖書館高麗主任蒞校演講，講題為醫學校區研究競爭力分析系統之建構和應用。會後在余校長的力邀下，高主任移往勵學大樓第四會議室，與幾位行政主管進行座談，雙方交換研究競爭力的各項議題，過程熱烈且氣氛融洽。

95年9月12日

本校與台北醫學大學、中國醫藥大學，由教育部舉行策略聯盟簽約儀式，在教育部長杜正勝見證下，簽約同意就跨校際選修課程開放及相互承認、跨校修讀碩博士班課程、通識教育師資合聘或兼聘、互

相開放實習醫師訓練等四方面進行交流合作。

醫學系舉辦「白袍典禮」，典禮由余幸司校長、醫學院賴春生院長致詞，貴賓由高雄長庚醫院院長陳肇隆醫師、吳念真先生勉勵及家長代表致詞，接下來由學生代表致詞、加袍儀式、醫學系醫學生後醫學系主任帶領學生宣誓醫師誓詞及學長姐經驗談。

95年9月14日

舉辦「95學年度新生開學典禮暨入學輔導」，歡迎新生到來給新生最溫暖的協助，讓新鮮人的生活有個好的開始。

95年9月18日

本校與附院及小港醫院行動醫療團由本校葛應欽副校長領軍，成員包括小港醫院吳俊仁院長（小兒科）、林高田副院長（骨科）、護理系教師及護理部陳美吉副主任、蕭世樵主任、牙科部兒童牙科主任及口腔衛生研究所陳弘森主任等一行十五人前往索國進行為期十一天的活動，前往索國中央醫院、中央省及索國最大島嶼—瓜達卡納島東部展開醫療服務及進行公共衛生狀況調查與評估。

95年9月19日

熱帶醫學研究中心與附設醫院內科部感染科合辦「熱帶醫學最新進展研討會」，邀請來自泰國 Mahidol 大學熱帶醫學教授多人演講有關瘧疾與愛滋病併發寄生蟲感染等議題，由許勝雄院長代表校長於開幕式致詞，江宏哲館長及蔡季君主任主持該研討會。

95年9月21日

附設醫院啓川大樓二十二樓頂樓的高杏門診開張由董事長陳田植、高雄醫學大學校長余幸司、高醫大附設醫院院長許勝雄等人共同揭牌。

95年9月26日

舉辦「南台灣醫事學群ASK教學資源中心」合作計畫簽約典禮，參與簽約大學校院分別為嘉南藥理科技大學、中華醫事學院、高雄醫學大學、義守大學、輔英科技大學、大仁科技大學、美和技術學院。

95年9月27日

慶祝教師節及歡迎新進會員及新進教師，教師會舉辦教師節聯誼餐敘暨與余校長座談會活動。

95年9月29日

邀請教育部周燦德常務次長蒞校演講「危機管理」，周常務次長多年來在教育界的親身歷練作為危機管理的實例加以說明，配合著生動活潑、幽默詼諧的表達方式，全場座無虛席的聽眾笑聲連連。

95年9月30日

為回饋社會與服務社區，由副校長鍾育志及學務長楊美賢帶領250多名的高醫大新鮮人走出校園，邁入社區進行社區勞動服務及衛教宣導。

由本校附院副院長劉景寬醫師擔任發起人，籌備主任委員及理事長的「高雄市失智症協會」正式成立。

95年10月4日

余幸司校長與日本長崎大學正式簽署校級雙方姊妹校合約，同意進行雙方師生之間的交流及學術合作。

95年10月13日

邀請教育部高教司陳德華司長蒞校演講「高等教育發展現況與未來」，針對整體高等教育於國內教育發展過程中，社會各界越來越明確的期許，提出建構未來高等教育發展與改革的藍圖。

95年10月16日

慶祝本校五十二週年校慶，舉行「校慶表揚暨教師聯誼會」，典禮邀請董事長、校長、校友會理事長致詞及貴賓致詞，並由陳田植董事長及校長余幸司頒發表揚捐資興學人士、教學優良老師、績優導師暨輔導老師、研究論文獎勵、研究傑出教師、專利護照教師、技術轉移績優人員、及社聯明院長紀念基金青年優秀論文獎等各獎項及介紹新進教師。體育室舉辦五十二週年校慶全校運動會趣味籃球投籃、草地保齡球、飛盤擲準、法式滾球擲準、檯球等趣味競賽，及學生校慶盃運動比賽等活動，由董事會代表周董事耀鬥、校長、副校長、五長、各學院院長等多位主管，頒發獎牌及獎金給各優勝等級，頒獎場面熱烈，充分發揮團隊向心力之運動精神。慶祝本校創校五十二週年暨校友會成立三十二週年，舉辦各項活動，白天有三項校友盃球類友誼賽，晚上有會員大會暨晚宴活動。高爾夫球友誼賽由校友黃壽雄常務理事帶領，網球友誼賽於早上八點半由余幸司校長開球、吳永昌研發長帶領；桌球友誼賽於九點由余幸司校長及許勝雄院長開球、校友吳振聲常務監事及母校桌球隊帶領。各類球賽優勝者，皆於晚宴時頒發獎杯及獎牌。慶祝高醫52週年校慶，本校書畫社、攝影社、美術社共同舉辦「和我們一起玩藝術」聯展，由鍾育志副校長、楊美賢學務長代表開幕剪綵。

95年10月19日

余幸司校長與美國George Mason University正式簽署校級雙方姊妹校合約，同意進行雙方師生之間的交流及學術合作。